1. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)
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2. Dado el siguiente triangulo rectangulo:

a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que mide el cateto b.
(0,5 puntos)

b) Calcula las razones trigonométricas del angulo a.. (1 punto)
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3. Supongamos que tg o = % . Hallar, utilizando las férmulas fundamentales de la trigonometria, el resto de

razones trigonomeétricas del angulo a. (1 punto)

4. Dados los puntos A(1, 2); B(-2, 3) y C(-3, -1):

a) Calcula las coordenadas x e y de un punto D(x, y) para que los vectores AB y CD sean equivalentes
(1 punto)

b) Halla el modulo de esos dos vectores. (1 punto)
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5. Dados los puntos A(1, —4); B(2, 2); C(5, -2) y D(4, 1), realiza las siguientes operaciones en
coordenadas:

a) AB +3CD (0,5 puntos)
b) CD -2AB (0,5 puntos)
c) 4(AB — CD) (0,5 puntos)

6. Sean los puntos A(2, -3) y B(-4, 5). Hallar:
a) d(A, B) (0,5 puntos)
b) Las coordenadas del punto medio de Ay B (1 punto)

c) Las coordenadas x e y de un punto C(x, y) tal que AC =2BC (1 punto)

d) Las coordenadas de un vector U que sea paralelo al vector AB (0,5 puntos)
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1. Resuelve la siguiente ecuacion: (1 punto)
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2. Dado el siguiente tridngulo rectangulo:
a) Calcula, utilizando el teorema de Pitagoras, lo que A
mide el cateto b. (0,5 puntos) )
1

b) Calcula las razones trigonométricas del angulo .
(1 punto) b
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3. Supongamos que 1§ = % Hallar, utilizando las formulas. fundsmentales de la

trigonometria, el resto de razones trigonométricas del dngulo a. (1 punto)
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4. Dados los puntos A(1, 2); B(-2, 3) y C(-3,-1):

a) Calcula las coordenadas x ¢ y de un punto D(x, y) para que los vectores AB y
CD sean equivalentes (1 punto)

b) Halla el médulo de esos dos vectores. (1 punto)

o) A—;=(—3,43J (3:()(4—3,71-1)
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5. Dados los puntos A(l, —4); B(2, 2); C(5, -2) y D@, -1), realiza las siguientes
operaciones en coordenadas:

a) AB +3CD (0,5 puntos)

b) CD -2AB (0,5 puntos)

¢) 4(AB - CD) (0,5 puntos)

AB=(1,¢); cb=(-1,1)

o) AB +3CD0 = (1,6)+ 3(-1,14)=(1,6) + (—3,3) =
= (2,9

b) Ch - 2Ap = (=1,1)-2(1,8) = (-1,4) - (2, 12) =
=(-%, -11)

4 (AB-TB)= 4 [(he)- L)) =

=4 (2.,9) = (3, 20)

6. Sean los puntos A(2, -3) y B(-4, 5). Hallar:
a) d(A, B) (0,5 puntos)
b) Las coordenadas del punto medio de A y B (1 punto)

¢) Las coordenadas X e y de un punto C(x, y) tal que AC =2BC (1 punto)
d) Las coordenadas de un vector u que sea paralelo al vector AB (0,5 puntos)

Ay d(A,®) =|AB| = (6 +3% = J2c+64 =

_— 5
.L) M = (2 +2f—ﬁ), ('39)_,-' ) = (—4, 4)

) /Tc?=(x-2,7«r3): —3;?;:(%*‘1»‘1—9).(?01*»0
A—E=2§C‘t = Lx—2,y+3)=2(x+’~0,~1-5) =>
-.>->(_x~2,y+3) :'LQx-f?,’ZY—'iO) =

= xX~2=2x4+3 ; 7-,-3-_"2,7—10 =

s == 10 ;Y =413, As( oL ?umt’aCug(‘wo’r?’)
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